

2017 年 2 月 15 日

## 新聞稿

### 競爭事務委員會舉辦「競爭有道」宣傳創作比賽

競爭事務委員會（競委會）舉辦「競爭有道」宣傳創作比賽，鼓勵全港高中學生及教師認識競爭的重要性及《競爭條例》（《條例》）。該比賽是競委會接觸青少年的首項教育推廣活動。

是次比賽由教育局協辦，為本港中四及中五（或其他學制同級）學生提供了寶貴的機會，讓他們深入了解競爭概念，並各展所長，以寫作、漫畫、動畫或影片形式，創作生動有趣的故事，表達競爭法所帶來的好處。

勝出隊伍將可參加為期三日的遊學團，前赴新加坡拜訪當地的競爭事務機構及學者，了解另一司法管轄區施行競爭法的情況。得獎作品亦會上載於競委會網站及其他媒體平台，以進一步向公眾宣揚競爭的重要性。

競委會高級行政總監畢仲明先生表示：「預防往往勝於治療，因此，宣傳教育一直是競委會的工作重點。除了鼓勵商界守法外，在年輕人投身社會前，向他們灌輸公平競爭的正確價值觀，對其未來在職場上的發展尤為重要。」

為協助學生了解《條例》的重點，競委會設立了專題網站([www.compete.hk](http://www.compete.hk))，就各個競爭議題提供簡單易明的資料。另外，競委會亦會安排工作坊，協助老師及同學理解主要的競爭概念。

比賽現正接受報名，截止日期為 2017 年 4 月 13 日，而遞交作品的截止日期則為 2017 年 5 月 15 日。

為加深青少年對《條例》的認識，競委會亦可安排到訪各中學舉行講座／研討會。

有關是次比賽及學校登記講座的詳情，請瀏覽 [www.compete.hk](http://www.compete.hk)。

(圖片見下頁)

\*\*\*\*\*

圖片說明：



競爭事務委員會舉辦「競爭有道」宣傳創作比賽，鼓勵全港高中學生認識《競爭條例》